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Čitanja od dana: Job 42, 1-3.5-6.12-17; Ps 119, 66.71.75.91.125.130; Lk 10, 17-24 

 

 

Navještaj svetog Evanđelja 

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 10, 17-24) 

U ono vrijeme: Vratiše se sedamdesetdvojica radosni govoreći: »Gospodine, i zlodusi 
nam se pokoravaju na tvoje ime!« A on im reče: »Promatrah Sotonu kako poput 
munje s neba pade. Evo, dao sam vam vlast da gazite po zmijama i štipavcima i po 
svoj sili neprijateljevoj i ništa vam neće naškoditi. Ali ne radujte se što vam se duhovi 
pokoravaju, nego radujte se što su vam imena zapisana na nebesima.« 
U taj isti čas uskliknu Isus u Duhu Svetom: »Slavim te, Oče, Gospodaru neba i 
zemlje, što si ovo sakrio od mudrih i umnih, a objavio malenima. Da, Oče! Tako se 
tebi svidjelo. Sve mi preda Otac moj i nitko ne zna tko je Sin — doli Otac; niti tko je 
Otac — doli Sin i onaj kome Sin hoće da objavi.« 
Tada se okrene prema učenicima pa im nasamo reče: »Blago očima koje gledaju što 
vi gledate! Kažem vam: mnogi su proroci i kraljevi htjeli vidjeti što vi gledate, ali nisu 
vidjeli; i čuti što vi slušate, ali nisu čuli!« 
Riječ Gospodnja. 

 
Prigodna propovijed 

     Današnje nas Evanđelje izvještava o povratku Isusovih učenika s njihova 
misijskog putovanja. Oni, puni oduševljenja, kao da Isusu podnose „račun“ kada 
govore o uspjesima koje su doživljavali u svojem navještaju Radosne vijesti. Osobito 
su oduševljeni činjenicom da su im se zlodusi pokoravali na Isusovo ime. Presretni 
su, a njihova radost izvire iz sile Duha Svetoga s kojom je Isus ispunjen i koju prenosi 
na svoje učenike.  
Tako je i svaki Isusov učenik današnjice pozvan da u sili i snazi Duha Svetoga, 
svojim životom naviješta Radosnu vijest po kojoj ruši vlast sotone i njegovih palih 
anđela u ovome svijetu.  
Isus na riječi svojih učenika odgovara viđenjem kojega je bio svjedokom. Viđenja o 
padu sotone koji se poput munje ruši s Neba. Ono čega je Isus bio svjedok, to se 
sada na drugačiji način zbiva po rukama njegovih učenika, koji u njegovo ime, 
urušavaju sotonske sile zla, izgrađujući Kraljevstvo Božje na zemlji.  
Svatko od nas je u krštenju primio Duha Svetoga, a u punini u Svetoj Potvrdi, kako bi 
u toj snazi mogao gaziti neprijateljevu vlast. Vlast sotone. Svaki Isusov učenik tako 
postaje neprijatelj sotone jer je privučen od Isusa da bi imao udjela u njegovome 
Duhu, kako bi u snazi toga Duha lomio neprijateljevu moć i izvršio Isusove riječi 
izrečene u Ivanovu Evanđelju: "Sad je Gospodar ovoga svijeta izbačen van!"( Iv 
12,31).   
Značajna je zato izjava Isusovih učenika: „Gospodine, i zlodusi nam se pokoravaju 
na tvoje ime!“ Učenici su na svoje oči vidjeli te životom iskusili učinkovitost Isusove 
riječi i njegova Imena.  
U imenu „Isus“ koje znači: „Bog spasava“, sadržana je Božja snaga. U tome imenu, 
koje u isto vrijeme izražava Isusov identitet i njegovo poslanje, prisutan je On sam. 
Eto, toliko je važno, sveto i jako Ime Isusovo.  
Draga braćo i sestre u Kristu.  
Svatko od nas je po sakramentu krštenja primio ime kršćanin. Primio je ime koje 
izražava našu pripadnost Isusu Kristu.  



Primio je ime koje postaje naš identitet. Ime u kojemu moramo djelovati. Tako mi, 
Isusovi učenici današnjice, postajemo njegove ruke koje On stavlja na ovaj svijet, koji 
je pod vlašću zloga, kako bi ga oteo njegovoj vlasti. Kao što je Bog po Isusu Kristu 
pohodio ovaj svijet, tako on to isto želi činiti i po nama, kojima Isus naviješta u 
današnjem Evanđelju da ćemo gaziti zmije i štipavce i ništa nam neće naškoditi.  
Takav kršćanski život u sebi nosi veliku radost, ali Isus govori da se prava radost 
našeg kršćanskog života zapravo nalazi u spoznaji da su naša imena upisana u 
nebesima.  
Zbog te istine, Isus kliče u Duhu Svetome hvalospjev Ocu nebeskom. Isus izravno 
veliča iskustvo učenika koji su u svome poslanju doživjeli samoga Boga. Doživjeli su 
da sam Bog djeluje preko Isusa i po Isusu, ali i preko onih koji ga primaju u svoje 
živote. 
U svome hvalospjevu, Isus slavi Oca koji je velikodušan prema svima, jer njegov 
spasenjski plan uključuje sve ljude svijeta, koji po Isusu imaju pristup Ocu nebeskom. 
Isus svojim učenicima objavljuje Oca, i tko želi do Oca mora preko Isusa i zajedno sa 
Isusom. Samo onaj tko prizna Sina, može imati pristupa k Ocu. Stoga su učenici 
sretni i blaženi da čuju, vide, i doživljavaju ono što nitko prije njih nije mogao. Bog ih 
je osposobio i učinio dostojnima da budu svjedocima obećanja koja su od davnine 
dana Izraelskom narodu. Vide djela i čuju riječi koje nitko nije prije čuo. Sa Isusom se 
događa nešto nečuveno. Događa se ono što su: „mnogi proroci i kraljevi htjeli vidjeti, 
ali nisu vidjeli; i čuti, ali nisu čuli!“, jer on donosi utjelovljenu Božju utjehu, milosrđe, 
mir, pravednost, praštanje i čovječnost.  
Svaki kršćanin pozvan je svjedočiti život na koji nas poziva Isus Krist. To je život koji 
u svemu svjedoči svoju pripadnost Bogu po životu vjere, nade i ljubavi. To je život 
koji izgrađuje Božje Kraljevstvo na zemlji.  
Draga braćo i sestre u Kristu!  
Isus u današnjem Evanđelju govori svojim učenicima: „Blago očima koje gledaju što 
vi gledate!“ Blaženi su, jer su gledali utjelovljenoga Boga i bili svjedoci njegove moći 
nad silama zla. A danas smo mi ti kojima Isus upućuje te iste riječi.  
Zar nismo i mi blaženi što možemo vidjeti Isusa Krista koji dolazi među nas pod 
prilikama kruha i vina, kako bi po toj svetoj hrani On bio ne samo „sa nama Bog“, već 
„po nama Bog“?  
Blagujući Svetu Pričest i mi postajmo nosioci Božjega Duha u čijoj snazi smo poslani 
na misijsko poslanje; da životom naviještamo Radosnu vijest i rušimo djela zloga. 
Poslani smo da budemo Božji svjedoci, a to smo ako činimo djela Duha Svetoga: 
ljubavi, radosti, mira, velikodušnosti, uslužnosti, dobrote, vjernosti, blagosti i 
uzdržljivosti. (usp. Gal 5, 22-23) Ako ćemo činiti takva djela u Isusovome Duhu, 
trebamo se radovati, jer su i naša imena upisana u nebesima.  
     Ali spoznajmo danas da Duha Svetoga, koga nebeski Otac i njegov Sin Isus Krist 
šalju Crkvi po svetim sakramentima, ne bi bilo bez posvećenih službenika. Duha 
Svetog primamo već na krštenju, a u punini u sakramentu sv. Potvrde ili Krizme. On 
nas u krštenju pribraja Božjem narodu; narodu djece Božje, a u Potvrdi nas 
osposobljava da životom potvrđujemo svoju pripadnost Bogu. Bez njega, ne bi bili 
kadri boriti se dobrotom i ljubavlju protiv sotone i njegova zla koje želi upropastiti 
naše živote za vječnu sreću. Potrebni su nam zato svećenici, kako bi preko njih mogli 
ostvariti blaženstvo iz današnjeg Evanđelja i obući se u Silu odozgo sa kojom smo 
jedino kadri izvršiti svoje životno misijsko poslanje – da svojim riječima, mislima i 
djelima utjelovimo Božje srce puno ljubavi i dobrote prema svakom čovjeku.  
     Zato i danas molimo: „Daj nam Bože dovoljan broj svetih biskupa, svećenika i 
đakona; navjestitelja i svjedoka tvoje istine, preko kojih će Duha Sveti sići na nas i 
prebivati u našim srcima.“ Amen 
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Molitva vjernika 
 
Pomolimo se Gospodinu Isusu Kristu, proseći ga snagu Duha Svetoga, kako 
bismo postojano živjeli u vjeri koja nas vodi u blaženstvo vječnoga života. 
Recimo zajedno: 

Kriste, usliši nas! 
 

1. Za papu Franju i sve biskupe svijeta; da budu radosni svjedoci tvoje žive 
prisutnosti u Crkvi, molimo te. 

 
2. Za svećenike; da budu vrijedni radnici na njivi Gospodnjoj, koji svetošću 

svoga života postaju poziv mladima da ih nasljeduju u svetim duhovnim 
zvanjima, molimo te 

 
3. Za redovnike i redovnice; da poput Marije, životom po Evanđeoskim 

vrijednostima, budu vjerodostojni navjestitelji Radosne vijesti spasenja, 
molimo te. 

 
4. Za nova duhovna zvanja; da ih providiš Gospodine svojoj Crkvi, kako bi 

u svijetu bili tvoje oruđe protiv zloga, molimo te 
 

5. Za sve one koji su zarobljeni grijehom; oslobodi ih Gospodine, po svojoj 
žrtvi na križu, od svakoga zla i obdari ih istinskim kajanjem i 
obraćenjem, molimo te. 

 
6. Za sve nas; da živimo u ozračju vjere, nade i ljubavi, kako bi bili tvoji 

vjerni učenici, molimo te. 
 

7. Za naše pokojne; da po tvome milosrđu, uđu u blaženstvo tvoga vječnog 
Kraljevstva, molimo te. 

 
 
Gospodine Isuse Kriste, ti si nas u svojoj dobroti pozvao da budemo dionici 
tvoga Kraljevstva. Ispuni nas svojim Duhom da u svetosti svoga života čekamo 
tvoj slavni dolazak, koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen. 
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Molitva Blaženoj Djevici Mariji za sveta duhovna zvanja  
 

O Sveta Majko Božja i premila Majko naša; 
ti si Kraljica apostola i Pomoćnica kršćana. 
Tvome se majčinskom milosrđu utječemo da 
nam kod svoga Sina isprosiš dovoljan broj novih duhovnih zvanja. 
Uslišaj ovu molbu naroda svoga, 
koji te ljubi i štuje od davnine kao svoju Kraljicu, Odvjetnicu i Majku.  
 
Zagovaraj nas kod svoga ljubljenog Sina, Isus Krista,  
da nam se smiluje i da nam dade mnogo svetih duhovnih pastira.  
Neka bude na pomoć papi, biskupima, svećenicima, đakonima, 
redovnicima i redovnicama, 
i neka ih blagoslovi u njihovom zauzetom radu za  
posvećenje i spasenje ljudskih duša. Amen! 
 

 
Na te nakane molimo: Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu  
(mogu se izmoliti i neke prigodne litanije i zapjevati koja prigodna pjesma)  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ured za pastoral duhovnih zvanja i ministranata, Sračinec 2020. 


